
Foreldremøte Rød avdeling – 20. september 2011. 

Her kommer et noe forsinket referat fra foreldremøte vi holdt i september. Ønsker først og 
fremst å takke for godt oppmøte fra dere foreldre og foresatte.  

� Tilstede på møtet fra barnehagen  
• Stian Eriksen, konstituert ped.leder 
• Åshild Carlsen, avdelingsleder 
• Maria Tjaum Eimstad, styrer 
• Ragnhild Kvernaland Ueland, fagleder 

 
� Presentasjon av Kvernaland barnehage sin visjon om at “alle er med”, og krav vi stiller til 

oss selv i vårt møte med deres barn. Kravene utgjør til sammen VARME.  
• Voksne som er ekte og 100 % tilstede 
• Alle skal bli sett, møtt og verdsatt 
• Respekt for hverandre 
• Med humor og glede 
• Engasjerte, pålitelige og omsorgsfulle voksne 

� (mer om dette i årsplanen) 
 

� Vi viste en halvtimes lysbildefremvisning/ video av deres barn. Denne presenterte hele 
personalgruppen, alle barna, dagene våre i barnehagen og hvordan den første halvannen 
måneden av barnehageåret har vært for oss alle.  
 

� Gruppeinndeling. Hvorfor er vi inndelt i grupper, og hvilke positive sider har dette? 
• Vi jobber aktivt for å være gode rollemodeller. Vi har en visjon som vi jobber mot, 

og vi ønsker å skape et inkluderende og sosialt miljø i barnehagen. Et av våre tiltak 
er å dele våre 30 barn inn i små grupper. Da har både barn og voksne mer tid til å 
bare være sammen og alle blir lettere sett. 

• Vi har startet opp fra bunnen av denne høsten. Alt skal bygges opp. Det lå ingen 
skrevne eller uskrevne regler i veggene, men vi føler at hver dag gjør vi oss nye 
erfaringer, og det har blant annet ført til litt endring i gruppesammensetningen.  

• Vi har delt Tigergruppen og plassert to og to på tre av de andre gruppene i 
kjernetiden på morgenen. Det har ført til at vi er en voksen som kan være der det 
trengs.  

• De nye gruppene ser sånn ut: 
� Giraff – som tidligere 
� Zebra - + Benjamin Leonardo og Sebastian L 
� Krokodiller - + Maren og Alice 
� Elefant - + Aurora og Mirabelle 

 
 
 



� Tur – og mål med turene 
• Kjernetiden er tiden fra etter morgensamlingen til etter lunch. I denne tiden deler 

vi barna inn i disse gruppene og har aktiviteter. Alle gruppene har nå tur to dager 
hver uke. 

• Når vi går på tur, får vi knytte inn mange av rammeplanens fagområder. Det er 
mye god læring ute i naturen. Barna står i tillegg mer fritt til fri utfoldelse ute. De 
rolige kommer sterkere til orde, de voksne har mer tid, de nysgjerrige får pirret 
lysten sin og de motorisk sterke får utfordringer. Både voksne og barn synes det er 
kjekt å få være ute, og barnehagen har mange fine steder i nærområdet vi benytter 
oss av 
 

� Steg for Steg – et program for utvikling av barns sosiale kompetanse. 
• Vi skal i tiden som kommer starte opp med Steg for Steg. Dette er et program for 

innlæring av sosiale kompetanse. Programmet er satt i et system som gir en enkel 
”oppskrift” og ramme for samlinger med barna.  

• Steg for Steg tar for seg tre hovedområder: empati, problemløsning og mestring av 
sinne. Målsettingen er å øke barnas sosiale kompetanse gjennom positiv sosial 
ferdighetstrening. Steg for Steg styrker barns selvbilde og gjør dem i stand til å 
omgås andre på en fredelig måte. Steg for Steg forebygger mobbing og vold. 

• Dette ble startet opp i uke 43 på rød avdeling. 
 

� Maria informerte om vårt samarbeid med førstelinjetjenesten – barneverntjenesten og 
PPT. PPT er i barnehagen hver 6. uke. Dersom det er noe dere som foreldre/ foresatte 
lurer på i.f.t deres barn, er dere velkomne til å komme innom for en samtale sammen med 
PPT. Vi i barnehagen kan diskutere saker anonymt med disse, men vil alltid informere og 
spørre dere først dersom vi ønsker å ta opp noe som gjelder deres barn.  

 
� Praktisk informasjon 

• Hjemmesiden 
� vi forsøker å legge ut informasjon om uken som har vært hver tirsdag på 

http://www.minbarnehage.no/kvernaland 
� annen informasjon vil komme løpende. 

• Vi oppfordrer foreldre og foresatte til å sjekke at barnas klær er tørre før dere går 
hjem. Vi har et tørkeskap i garderoben hvor disse kan henges. Er det derimot fullt 
og barnas klær henger på knaggen, vurder om de må taes med hjem og tørkes der.  

• Alle barna får benytte seg av baderommet 2 ganger i måneden. Barna har med eget 
tøy hjemmefra som ligger i barnehagen. 

• Frokosten starter klokken 07.30 om morgenen. Vi setter pris på om de som skal ha 
frokost har kommet innen 08.30, dette da vi har samling klokken 09.00. 

• Vi ønsker at lekene som er i barnehagen skal være felles for alle, og at alle skal få 
ta del i det som finnes hos oss. Vi ønsker derfor at barna ikke tar med egne leker i 
barnehagen. Er det noe barna “må” ha med seg på turen hjemmefra, gjør en avtale 
med barnet om at dette står og venter i garderoben til dagen er omme. ☺ 

http://www.minbarnehage.no/kvernaland


• Vi forsøker å gjennomføre foreldresamtaler i november 
• Skulle det være noe, tar vi gledelig imot innspill fra dere som foreldre og foresatte  
• Det er bestemt at barnehagen holder stengt i uke 29 og 30 2012. 

 
�  Det ble foretatt valg av representanter til AU for foreldre og foresatte på rød avdeling.  

• Dette ble som følger:  
� Kirsten Kverneland og Irene Margrethe Løvoll ☺  

 

Med hilsen  

Åshild Carlsen og Stian Eriksen.  

 


